



Elka Pro PU-Schlupfjacke mit Kapuze Cleaning 2XL | blau

EN 343 (41X), EN 14605, EN 14126

Art. Nr.: EL-771000



EClass-Nummer: 40010401 Zolltarif-Nummer: 61130090 Ursprungsland: Dänemark Material: 100% Polyamid

Wasch- & Pflegehinweise: waschbar bis 60°C

Materialeigenschaften: Wasserdicht

Ärmellänge: Langarm

EN 343: 41X

EN 343 Wasserdurchgangswiderstand: 4
EN 343 Wasserdampfdurchgangswiderstand: 1

EN 343 Regenturmtest: X **EN 14605:** Typ PB [4] **EN 14126:** Typ PB [4]-B

Material: 100% Polyamid

Material Beschichtung: 100% Polyurethan

Materialgewicht: 240 g/m² Rückenlänge: Größe L ca. 71 cm

Normen:

- EN 343 (41X)
- EN 14605 (PB 4)
- EN 14126 (PB 4-B)

Produkteigenschaften:

- Wassersäule Hauptmaterial > 20.000 mm H2O
- Feste Kapuze mit verstellbare Kordelzug
- Druckknopf am Hals
- Elastik am Ärmel
- Verstärkung unter dem Arm
- waschbar bis 60°C, max. 25 Wäschen

Einsatzbereiche:

Facility Management, Natur und Erzeugung, Lebensmittel.

